证券代码: 835081 证券简称: 远方生态 主办券商: 国投证券

# 贵州远方生态环保科技股份有限公司 关于公司未弥补亏损超过实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

### 一、情况概述

根据《贵州远方生态环保科技股份有限公司 2023 年度财务报表审计报告(中 兴华审字(2024)012579号)》,截至2023年12月31日,贵州远方生态环保科 技股份有限公司(以下简称"公司")经审计的 2023 年亏损总额为 2,885,737.31 元,累计亏损28,454,115.38元,未弥补亏损已超过实收股本总额。

根据《公司法》和《公司章程》等相关规定,公司第三届董事会第十次会议、 第三届监事会第八次会议审议通过了《关于公司未弥补亏损超过实收股本总额》 的议案,并提交公司 2023 年年度股东大会审议。

#### 二、亏损原因

公司于 2019 年 7 月将绿化养护项目转移到关联方贵州远方城投市政环境有 限公司,同时公司在2019年底全部项目已竣工验收。公司原计划于2020年度开 展新的业务,但截至本公告日,新业务一直暂未注入,因此公司持续处于亏损状 态,导致累计未弥补亏损超过实收股本总额。

## 三、采取措施

公司正在积极推进的碳交易等新能源项目, 暂无实质性进展, 目前公司拟通 过股东公司引入具备新能源碳交易资源的企业合作,共同开展相关业务。待业务 开展后,视业务的发展情况再通过增资扩股等方式筹集资金。

# 四、备查文件目录

《第三届董事会第十次会议决议公告》

《第三届监事会第八次会议决议公告》

《贵州远方生态环保科技股份有限公司 2023 年年度报告》

贵州远方生态环保科技股份有限公司

董事会

2024年4月26日